

**14 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**22 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1284**

**18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ കിഫ്ബി പദ്ധതികൾ**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ . മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ പി .		<b>Prof. C. Raveendranath</b> <b>(പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ കിഫ്ബി വഴി നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ കിഫ്ബി വഴി നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ താഴെപ്പറയുന്നു. ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ച വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതികൾ 5 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട് നടുവട്ടം ഗവ.ജനതാ എച്ച്.എസ്.എസ് - നിർമ്മാണം ദ്രുതഗതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. 3 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട് ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.വാടാനംകുറിശ്ശി - പണി പൂർത്തിയായി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു. ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.ചുണ്ടംപറ്റ - ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ജി.യു.പി.എസ് പട്ടാമ്പി - ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ജി.ഒ.എച്ച്.എസ്.എസ്.പട്ടാമ്പി - ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. ജിവിഎച്ച്.എസ്.എസ് കൊപ്പം പാലക്കാട് - നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയായി വരുന്നു. ജി..എച്ച്.എസ്.എസ്.പട്ടാമ്പി - നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. ഒരു കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട് ജി.എച്ച്.എസ്.വല്ലപ്പുഴ - ഡിപിആർ കിഫ്ബി അംഗീകരിച്ചു. തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. ജി.എച്ച്.എസ് വിളയൂർ - ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. ജി.യുപിഎസ്.നരിപ്പറമ്പ - ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു.</p>
(ബി)	<p>ഇതിൽ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണ്; പണി പൂർത്തിയാക്കാത്ത പദ്ധതികളുടെ തൽസ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ കിഫ്ബി വഴി നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ താഴെപ്പറയുന്നു. ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ച വിദ്യാഭ്യാസ പദ്ധതികൾ 5 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട് നടുവട്ടം ഗവ.ജനതാ എച്ച്.എസ്.എസ് - നിർമ്മാണം ദ്രുതഗതിയിൽ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. 3 കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട്</p>

		<p>ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.വാടാനംകരിശ്ശി - പണി പൂർത്തിയായി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചു.</p> <p>ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.ചുണ്ടംപറ്റ - ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ജി.യു.പി.എസ് പട്ടാമ്പി - ഡിപിആർ കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ജി.ഒ.എച്ച്.എസ്.എസ്.പട്ടാമ്പി - ഡിപിആർ തയ്യാറാക്കി വരുന്നു. ജിവിഎച്ച്.എസ്.എസ് കൊപ്പം പാലക്കാട് - നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയായി വരുന്നു.</p> <p>ജി.എച്ച്.എസ്.എസ്.പട്ടാമ്പി - നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. ഒരു കോടി കിഫ്ബി ഫണ്ട് ജി.എച്ച്.എസ്.വല്ലപ്പുഴ - ഡിപിആർ കിഫ്ബി അംഗീകരിച്ചു. തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. ജി.എച്ച്.എസ് വിളയൂർ - ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. ജി.യു.പി.എസ്.നരിപ്പറമ്പ - ടെണ്ടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു.</p>
(സി)	<p>പല പ്രവൃത്തികളും വളരെ മന്ദഗതിയിൽ ആണ് പുരോഗമിക്കുന്നത് എന്നുള്ളത് സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഇത്തരം പ്രവൃത്തികൾ എത്രയും പെട്ടെന്ന് തന്നെ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ ബന്ധപ്പെട്ടവർക്ക് നൽകുമോ?</p>	<p>(സി) നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ത്വരിതഗതിയിലാക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട എസ്.പി.വികളെ ഉൾപ്പെടുത്തി അവലോകന യോഗങ്ങൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും അടിയന്തിരമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ